

5 июля, когда мусульмане всего мира будут отмечать Ураза-байрам, объявлено в Татарстане выходным днем. В предпраздничный же день – 4 июля – во всех государственных учреждениях рабочий день пройдет в сокращенном режиме.

Соответствующий указ подписал президент Рустам Минниханов.

Напомним, дни, когда отмечаются Ураза-байрам и Курбан-байрам, ежегодно определяются по лунному календарю.

ДУМ Татарстана уже утвердило предварительные даты двух главных мусульманских праздников в этом году. Так, Ураза-байрам приходится на 5 июля, а Курбан-байрам – на 12 сентября.

*Islam-today*